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Beryn

[{1 MeTonnMyH1 BKa31BKM YKIJIAJEHI y BIAMNOBIAHOCTI 3 po3auioM “Omneparniiine
yuclieHHs® 4YMHHOI HaBuanpHOI mporpamu 3 BUIIOI MAaTeMAaTUKH Jig TEXHIYHUX,
TEXHOJIOTIYHUX Ta MPUPOJHUYMX CIEIIaTbHOCTEH BUIIIMX HaBYAIBHUX 3aKJIa/IiB.

OnepaiiiiiHe YUCICHHS IIUPOKO 3aCTOCOBYETHCA SIK B MPUKIIAHIA MaTeMaTHIl,
Tak 1 B PI3HUX IHXKEHEPHUX TUCHUIUTIHAX. BOHO € 3pyyHUM amapatoM A po3B’s-
3aHHS BAXJIMBHUX KJIACIB AU(PEPEHIIAIbHUX Ta IHTETPAIbHUX PIBHAHb, 10 SKHX
3BOJMTHCS 0araTto 3ajady 3 MEXaHIKH, eJEKTPOTEXHIKH, Teopii aBTOMATUYHOTO
KEepYBaHHSI TOIIIO.

Mera 1mMX METOAMYHMX BKAa3iBOK — HAMaTH CTYJACHTaM TEOPETHYHY Ta
OPaKTUYHY JOMOMOTY B CaMOCTIHHIA poOOTI MO BUBYEHHIO po3airy “‘Omepariiiine
YUCIIeHHS®  aucHuIUIiHK  “Bumma wMarematuka”. MeToauyHi BKa31BKH MICTSTh
TEOPETUYHUN Marepian, HEOOXITHUW IJIl CaMOCTIMHOIO BUKOHAHHS CTYACHTaMH
IHIUBIAyadTbHUX JIOMAlIHIX 3aBaaHb. HaBeneHi mpuKiIagu po3B’si3aHHS OCHOBHHX
CTaHAApTHUX 3ajad.

B po3gim “3aBmanHHs 10 camocTiiiHOiI poOotu” HaBeneHo 30 BapiaHTIB
1HIUBIIyadIbHUX 3aB/IaHb. 3aBJIaHHS OXOIUTIOIOTH B IJIOMY Marepiall po3ally, SIKUi B
TOMY 4M 1HIIOMY 00cs31 BuBYaeThbcs cryneHTamMu YJATY MexaHIKO-TeXHOJOTTYHOTO
dakynbTeTy 1 (QakyapTeTy eJIeKTPOHHMX Ta I1H(QOpMAIIHHUX TEXHOJIOTIM Yycix
CHEIiaTbHOCTEH.

MeToanyHi BKa3iBKM MOXYTh OyTH BUKOPUCTAHI ITiJ 4Yac ayJJUTOPHTX 3aHSITH 5K
JIOBIJIKOBUM Marepial Ta B SKOCTI 3aJadyHMKa IPHW IIPOBEACHHI CaMOCTIMHUX Ta
MOJIYJIbHO-TECTOBHUX POOIT.
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1 MeTtoanuHi BKa3iBKu

Onepayitine wucienuss K MeTOA pPo3B’s3aHHS 3amad Komri ams miHIAHHEX
mudepeHIliaTbHuX PIBHAHD Ta 1X CHCTEM IIUPOKO 3aCTOCOBYETHCS B MEXaHIIli,
eJIEKTPOTEXHIIll, aBTOMATHUIIl Ta 1HIIMX JUCHUIUTIHAX. [7es 1IbOro METOoy MOJATae B
HacTynmHoMy. Po3rsgaerbcst NOCUTh LIMPOKHIM Kiac (YHKIIN, sSKI Ha3HBAKOTHCA
opucinanramu. 3a JOMOMOTOIO JESKOrO IMpaBWiIa KOXKHOMY OpUTIHAIIy CTaBISTH Y
BIJIMOBIJHICTh 1HIIY (YHKUIIO — 300padxcenns opuriHamy. lle mnpaBuio, ske
Ha3UBaIOTh nepemeopenusam Jlannaca, mae 4ynoBy BIacTUBICTh: 3amada Ko jis
JiHIAHOTO JU(EepeHIlalbHOTO PIBHSAHHA 3 CTAJIMMHU KOE(ILIEHTAMU BIJJHOCHO
(GyHKII-OpUTiHATy €KBIBAJICHTHA JCSIKOMY aireOpaiyHoMy pIBHSHHIO BiJIHOCHO
300pakeHHs 1IbOTO OpuTriHaily. PO3B’sI30K OCTaHHBOTO PIBHSHHS JIETKO 3HAXOIUTHCA
3acobamu anreOpu. 3poOWBIIM 3BOPOTHUN TEPEXiJ BiA PO3B’A3KY-300pakKeHHS 10
OpHUTIHAITY, OTPUMYIOTh PO3B’s130K 3a1a4i Korri.

Hiticna ¢yukiis S (7)) aprymenty ¢=0 Ha3MBAa€ThCS OPUTIHAIOM, SIKIIO
BUKOHYIOTHCSI HACTYIIHI JIB1 YMOBH:

a) ¢yukiis /() KyckoBo-HemepepBHa, TOOTO BOHA HEMEPEPBHA HA KOKHOMY
Bifpi3ky [O-5] 3a BUKIIFOUCHHSIM, MOKIIMBO, CKIHUEHOI MHOXKUHH TOYOK BiJIpi3Ka, Je
(GYHKLIs Ma€e PO3PUBH MEPUIOTO POLLY;

0) icHyroTh Taki yucia ¢ 20 1 m20,mo |/ (@®|<ce™ nusa noBuibHOrO 20,

Knac opurinaniB I0OCTaTHbO HIMPOKUHM AJIsi PO3B’S3aHHSA MPAKTUYHHUX 3a]ad.
Tak, oomexeH1 QyHKIIT, MHOTOWICHH, €KCTIOHEHITIaJIbHI (DYHKIIIT € OpUTIHATIAMHU.

300pakeHHsM opuriHany f () Ha3uBaeThCs QyHKITIS

t

—+ oo
F(py= [e P f(ydr
0

TiiCHOTO apryMeHTy P > M abo KOMIUIEKCHOTO apryMeHTy p, ne Rep>m

Sk Gaummo, 300paKEHHSI 03HAYAETHCS 32 JOTIOMOTOI0 HEBIACHOTO 1HTErpaja
NEepuIoro pojay, SKUM 3ajekuTh Biag mnapamerpa p. lleit iHTerpanm aOcoat0THO
30ira€ThCs I BKa3aHUX 3HA4YCHb mapamerpa p, npudomy £ (p) =0 mpu P =+ abo
Rep — 4oo

[epeTBopennsM Jlamiaca Ha3UBA€THCS MIPABUIIO, 33 SIKUM KOXXHOMY OpPHUTiHATY
S (¥) craBUTHCS y BIAMOBIAHICTH Horo 300paxkenHs £'(p). lle npaBuio mo3HavyaTH-
meMo yepes L 1 Oynemo mucatu L L/1=F abo [+ F,

s meperBopenHs Jlamaca crpaBemIvBa meopema €0uHocmi: SKIIO JBa
HETIEpEePBHUX OpHUTiHAJa MAalOTh OJHAKOBI 300pakKeHHS, TO Il OPHUTIHAIM CITiBIIA-
JArOTh.

IMpukaan 1. 3HaiiTi 300pakeHHs OAMHUIHOT QyHKIHT X(7) =1,

P 3a o3HauCHHSM 300pakKeHHs, MAEMO:

+00 00 b e_pt <h
Llp)= | P yod= [P d= lm [ Pd= lim —| =
0 o by b p =0
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=—— { lim e_pb—ljz—1 (0—1)=l mpu p>0. «
p p

Mpukaan 2. 3xaiitu 300paxeHHs GyHKIi f, rpadik SKoi MoJaHO HA PUCYH-KY

l.
r A
2 — — — T
|
|
;] F——
S
S
| . N
0 1 2 t
Pucynok 1.1

» 3 pucynky 1.1 6aurmo, 1110
fmpn 0<t<],

flt)=4 1 mu 1€1<2,
) mu 1)

(3HaueHHs opuriHany /() B TOUIll pO3pHUBY ¢ =2 HE MOXHA 3HAWTHU 3 PUCYHKY; BTIM,
BOHO HE BIUIMBA€E Ha 300pa)K€HHs OpuUTiHay). Tomy, 3riIHO O3HAUYEHHs 300pa)KeHHS,
HaAMUIIEMO

+oo 1 2 +oo
F(p)=LfNp)= [ e P fwdt=[ e P tdt+] e P -1dt+ [e P 24t
0 0 1 2

O06UKCITI0EMO OKPEMO KOXKEH 3 TPhOX OCTaHHIX 1HTErpatiB mpu ¢ikcoBaHomy 2 >0,
[lepiumii iHTErpas 6epemMo YaCTUHAMMU:
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. T A )
[e pttdt:—jzd(e pt):—[t Pt je ptdtj—
0 ) —P =09
sAm . PP
B I A e W I ”_21’“
al -p|t=0) -p PP )

Hpyruii Ta TpeTii IHTErpajau 00UUCII0EMO O0e3M0CePEaHBO:

! Pl P -Ip
i e I |1=] R -¢
et P

| -p =l -p ‘P P
-|-oo b ‘pl _
e I'|t=h
2d-11m2[epd Im —| =
) b0 bt =P |1=]

—bp —2p —2p —2p
=2 lim |&— ¢ =2l0-¢ _ 277
b—+oo vz - P - P P

Tenep, AogaBIIM 3HAYEHHS TPHOX IHTErPAIIIB, JICTAEMO 300paKEHHS

l—e P —pe™ P e P 2P 2072P l—e P 4 pe 2P
F(p)= 22— 4 + - e o
p p p p

[Iupoxo 3aCTOCOBYIOTHCS HACTYIIHI MabAUUHI 300pAHCEHHSL:

. (O] -
x(H)=1 - i, sinwt P ———, cos(Dtl—)%, e ¥ b ! ,
P+ o P+ pH+o
- . (O] — +
e O“Sln(Dt g 5 5> e (XtCOS(Dt I %,
(p+o)” +o (p+0)” +o
. 2, 2 _w? - n!
st - 5 p2 5> tcoswt - P @ " e A 1>
2 212 ° n+l
P+ P+ m (p+o)

3 (sin wf — oz coswt) +
20 pT+o

TyT ®>0 Ta o — pijicHI mapaMeTpu.
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5¢ 2 —4r

Mpukaax 3. 3HailTh 300pakeHHS OPUTIHAMIB sin3z, e cos2s, 7 e

Ckopucrtatucs TaOIMYHUMHU 300pa>KEHHSIMH.
» B TabmuuHOMy 300paXCHHI OpUTIHAIY SINM! IOKIATaEMO O = 3; MAaEMO

p2+32 p2+9.

Hamni, B TabauyHOMY 300pak€HHI OpUTIHATY e~ % cosws TMOKIATAEMO *=—5, ®=2;
IICTAEMO

5t

e cos2t — pP=3 = pP=3

(p-52%+2%2  p2-10p+29

Hapemrti, B TabnmuyHOMy 300pa)kKeHHI OpUTIHANTY ¢ e~ * TMOKIagaeMo 7 =2, ou=4;
HAIHIIEMO

|
2 4t 2! 2

t (p+H 2 (peay?

<

J11st 3HaXOpKEeHHS 300paKeHb MTUPOKO 3aCTOCOBYIOTHCSI HACTYITHI BJIACTHBOCTI
nepeTBopeHHs Jlamraca.
1. Jliniuna enacmusicmo. Hexait />& — opwurinanu, a A» U — gucia; Tomai

LIAf+ugl=AL[fT+nL[g]

Hexait nami f — opwurinan, a £ =L[f ] — jioro 300paxeHHs..
2. Bnacmusicmv noodionocmi. JIns koxHoOro mapamerpa ®>0 cropaBemyinBa

dbopmyna

()

Flot) - L F(p).
()]

3. Bracmusicmo 3cygy. Jlns xoxHoro aiicHoro mapamerpa O crnpaseniuBa
dbopmyna
e MfW v F(p+o.
4. Bracmusicmev noxionoi 300padicenus. JIns KOXKHOTO IIJIOTO IMapamerpa
n>0 crpaBeanuBa Gopmymna

" () v (D" F(p); 30kpema, tf() = —F'(p).
IIpuknan 4. 3HalTH 300paKEHHS OPUTIHATIB cos 3z cosSt, te”’ sinaz, 2 cost.
» 3actocyBaBimu (opmyidy AOOYTKY KOCIHYCIB, JIHIMHICTh NEPETBOPEHHS
Jlantaca Ta TabiuMyHe 300pa)KeHHs AJiA €OS 7 3HaXOAUMO 300paKE€HHS IMEPIIOro
OpUTIHANY:

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH
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L[cos3t cos5t]=L |:; ( cos (3¢ +5¢)+cos(3t—5¢) ):|= Lli; cos8z+ ; cosZt}=

3
P + 1 P p-+34p

1
2 52482 2 p%2422 pri6e8p?+256

1 1
= — L[cos8t]+ — L[cos2t]=
> [ 1 > [ ]

300pakeHHs JPYroro OpPUriHAY AICTAEMO 3 BJIACTHUBOCTI 3CyBY, B sKiii OepeMo
o=-2, Ta 3 TAaOJIMYHOTO 300paKEHHS I #SINMZ B gKOMY IMOKJIATaEMO ®=4,
Maemo

L |:teZt sin4ti| (p)=L |:62ttsin4t:| (p)=L[tsindt](p—2)=

24(p-2) __ 8p-16
((p-22+42)° [p?-ap+20)’

300pakeHHsI TPETHOTO OPUTIHANTY 3HAXOAMMO 32 JOTIOMOTO BJIACTUBOCTI MOXITHOI
TaOIUYHOTO 300pakeHHs it £€Os W e w=1. [Tumemo

L|:t2<:ost:| (p):L[t-tcost](p):—(L[tcost]),(p):
| pr? ,:_ 2p(p?2+1)7 =(p2=1) 2(p2+1) 20 _ 2p°—6p <
(p?+12)? (P2 1) (p?+1)

[Ipu 3acTocyBaHHI ONEPAIITHOTO YHCJICHHS YacTO JOBOJUTHCS 3HAXOIUTH
OpUT1HAJ 10 300paXKEHHIO, L0 € NPABUILHUM PAYIOHATLHUM OPOOOM.
Ipukaan S. 3uaiiTi OpuUriHAJ, 300paKEHHSIM SKOTO € JIPio

Sp—-2
p2 +3p+4 .
> OckiTbKM ~ JTUCKPUMIHAHT  KBAJpPAaTHOTO  TpUYJIEHA  BiJ €MHUM:
D=3%>-4.4=—7, TO 3aJaHuUl Jpi0 eIeMEHTapHUW 1 HE PO3KIATAETHCI B CyMy
OPOCTIMUX JIACHUX ApoOiB. ToMy BHAUILEMO B 3HAMEHHUKY IOBHHMM KBajpar i
3BOJMMO JIpi0 /10 TAOIMYHUX 300paKEHb:

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH
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L3 J7
Ty 19 By

5 _ 2 2
G C R G
p+ = |7+ p+ = |+ —

2 2 2 2

o

o

CkopuctaeMocs Ternep TaOIMIYHUMU 300pKEHHAMHE ISl e~ * coswz Ta e~

3 7
a=—, mzi. Maemo:
2 2

smamz I (S

3
P+
e_3t/2cosﬂt ] 2 ,
2 2 V7 )2
p+ =7+ —
2 2
V7
e_3t/2sinﬂt = 2

3BijcH, B CHILY JIIHIHHOT BIIACTUBOCTI, OCTAaTOYHO HAITUIIEMO

_ 7 19 _ ) 7
S¢ 3Z/2cos£t— — ¢ 3t/251r1£t -

2 J7

5p—2
p2+3p+4 '

Ipuxaanx 6. 3uaiiTh opuriHai, 300paxeHHsAM SKOro € JIpio

6p> +3p—2
p3+2p2

» Po3kinanaeMo 3HaMEHHHK B JJOOYTOK HAUMPOCTIMIMX JIHCHUX MHOXHUKIB!
pP+2p* =p*(p+2).

3BIJICH MUIIIEMO TaKHI PO3KIIaJl 33JIaHOTO Ipo0y B CyMy €JIEeMEHTapHUX JPOOIB:

6p>+3p—2 A . B _C
3 5 2 T 2 P
p +2p pr p P
Tyr 4. B, € — mpapaMeTpH, 3HAYCHHS SKHUX 3HAXOAMMO HACTYIIHHUM YHHOM.

Criodatky 3BOAMMO CyMy €JIeMEHTapHUX JIPOOIB /10 CHUIHPHOTO 3HAMEHHUKA:

6p°+3p—2 _ Ap(p+2)+B(p+2)+Cp> _(A+C)p>+(2A+B)p+2B
3 2 - 2 - :
p +2p p (p+2) p>+2p?

3BiJICU BUIUIMBAE PIBHICTh YUCEIBHUKIB KpailHIX ApOOiB:

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH
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(A+C)p?> +(2A+B)p+2B=6p> +3p—2.

Jlami mpupiBHIOEMO KOS(DIIIEHTH MPU OJHAKOBUX CTETICHSIX 3MIHHOI p. JlicTaeMo Taky

CUCTEeMY BIIHOCHO HeBigomux 4, B, C':

4 +C= 6,
2+B = 3,
2B =-2.

Po3p’s3apmm ii, Maemo: 4=2, B=—1, C=4 T[[igcTaBiIsgeMo Ii 3HAYCHHS Tapa-MeTPiB

B PO3KJIa] 3a7aHOTO Ipo0y Ha eJIeMEHTapHI ApoOH:

6p°+3p—2 2 1 4
~3.,2 -, 2% .
p - +2p p p p+2
Tenep ckopucTaemMocs: TAOIMUHUMU 300pKCHHSIMU
1nl,zn%,e‘2fn—> L
p p p+2

3BiICH, B CHITY JIIHIHOT BIIACTUBOCTI, OCTATOYHO HAMTUIIIEMO

6p> +3p—2 <

2—t+de %
3 2
p-+2p

3acTocyBaHHSI ONEPALIHHOTO YMCICHHS 0 PO3B’S3aHHS JIHIMHUX AuQepeH-
L1aJbHUX PIBHSHB TPYHTYETHCS HA TaKii BIACTUBOCTI NepeTBOpeHHs Jlaraca.

Teopema npo 306padicenns noxionux. Hexar ¢ynkmiss x(¢2) — opwuriHai, a
X(p)=L[x](p) — iioro 300paxenns. Tomi moximui GyHKIil X(7), SKIIO BOHH €

OpUTIHAJIAMH, MAIOTh HACTYIIHI 300pa’KEeHHS:

xX'(t) » pX(p)—x(0),
xX(t) v p?X(p)— px(0)—x'(0),

xX7(1) v p X (p)— pZx(0)— px'(0)—x"(0),... .

B3zaraui, mist noBimsHOTO 72 = 1,2, 3,4,... CcCripaBeTUBO

xM @y b p"X(p)—p" T x(0) = p" 2 X(0)— ... — px"TD(0)—x""D(0) =

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH
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n
=p" X(p)- Y, p" x5 D).
k=1

30kpeMa, sximo x(0)=x(0)=x"(0) = ... =x""D(0)=0, o x" (1) » p" X(p).
Ipuxnan 7. Po3s’s3atu oneparliiiuM MeTo1oM 3aaady Korri

2x"+3x =sint, x(0)=4.

» I[lpumyckaemo, 1m0 po3s’si3ok X(?) 3amaui Kormri e opurinamom. Hexaii
x(2) = X(p)=L[x](p). 3acrocyemo mneperBopeHHs Jlammaca g0 000X YacTUH
qu(depeHiaIbHOr0  PIBHAHHS Ta  CKOPUCTAEMOCS  JIHIAHOIO  BJIACTHUBICTIO.
ITocnimoBHO MaeMoO

L[2x"+3x]=L[sint], 2L[x"]+3L[x]= L[sint].

Jani B niBili yacTuHi ocTaHHLOro piBHAHHA nepenumemo L[ x"]1 srimno Teopemu
po 300pakeHHs MOXIHUX, a B MPaBiil YaCTHHI HANUIIEMO TaOJIMYHE 300paKeHHS.

Hicraemo
1

2(pX(p)—x(0))+3X(p)= ——.
p-+1

Tenep mijcraBisieMo moyatkoBy ymoBy X(0) =4 :

2(pX(P) =D +3X ()= —5—.
p-+1

Otpumanu anreOpaiuyHe piBHSHHS BiTHOCHO 300pakeHHs X () HIyKaHOTO pO3B’SI3KY
x(¢) 3amaui Komri. Ile piBHSHHS Ha3UBAETbCI 300padxcenmusm 3aoaui Kowi.
Po3B’s3yemo iioro BimHocHo X (2). [TocmigoBHO MaeMo:

2pX(p)+3X(p)= —— +8 8p> +9
pX(p)+3X(p)= —5—— +8, Cp+IHX(P)= —F5—
p-+1 p-+1

8p% +9
p2+1)(2p+3) .

X(p)= (

3anumaeTbcs 3HAWTH opuriHan X(7), 300paKCHHSAM SKOrO € OCTaHHid mpib. Jlms
IIOTO PO3KJIaJIEMO JIpi0 Ha eJIeMEeHTapHI IpooH

8p2+9 _Ap+B  C
p2+1)(2p+3) pE+l  2p+3]

X(p)= (

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH
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3HaiinemMo 3HaueHHs napameTpiB 4, B, C, 3BIBIIM CyMy eJIeMEHTapHUX JIpoOiB /10
CHUTPHOTO 3HAMEHHHMKA 1 TPUPIBHABIIN KOC(DIMIEHTH TPH OJHAKOBUX CTEMEHSIX
3MIHHOI p B yrcenbHuKaX. [TocaigoBHO nuiemMo:

8p2 +9 _ Ap+B C _(Ap+B)(2p+3)+c(p2+1)

p2+1)(2p+3)  p2+1 T 2p+3 (p2+1)(2p+3)

b

(Ap+13)(2p+3)+c(p2 +1)=8p2 +9,

24p>% +3Ap +2Bp+3B+Cp> +C=8p> +9,

(RA+C)p? +(BA+2B)p+3B+C=8p% +9,

24 +C =8,
34+2B =0,
3B+C =9.
P03B’3aBIHI/I CI/ICTeMy, MaeEMO
Ad=—2 p=3 108
13 13 13

[TizcraBisieMo 1i 3HAYCHHS MapaMeTPiB B po3kian 300paxkeHHs X(pP) B cymy
eJIeMeHTapHux Apo6iB. Hanmumemo

_2 .3 108

X(p) = Ap+B C _ 137 13 13 _
p2+l p+3 p2+1 2p+3
2 p 3 1 54 1

Tenep st 3HaXOMKEHHS opuriHaia X(7) 3aIHUIIA€ThCS CKOPUCTATHCS TAOJIMYHUMHU
300pakKeHHSIMH

. 1 — 1
P sint I ———, e 3t/2

cost [l 3 s 3 s _
p-+1 p-+1 p+3/2

Ta JIHIAHOK BJIACTHUBICTIO. MaeMo

x(t)=— 2 cost+ 3 sint + >4 e 32 4

13 13 13

Ipuxkaax 8. Po3p’s3atu onepauiitHum MeTogoM 3anady Kot

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH



14 OmnepariiifHe YUCIICHHS

x"+2x"=3x=4¢, x(0)=1, x'(0)=-3.

» [lpumyckaemo, 1o po3s’si3ok X(?) 3amaui Komr e opwurinamom. Hexai
x(2) = X(p)=L[x](p). 3acrocyemo mneperBopeHHs Jlammaca g0 000X YacTHH
T epeHI1aIbHOrO PIBHAHHSA Ta CKOPUCTAEMOCS JIHIMHOIO BJIACTUBICTIO, TEOPEMOIO

: 1 :
po 300pa)kK€HHS MOXIAHUX, a TAKOXK TaOJIUYHUM 300paxKeHHsM " JEx [TocniioBHO
MaEMO:
LIx"+2x —3x]=L[4¢], L[x"]+2L[x"]1-3L[x]=4L[t],

P’ X(p)—px(O)—x’(O)+2(pX(p)—x(0))—3X(p)=i2_
p

Tenep nigcrapaseMo nodarkosi ymosu *(0) =1, x’(0) = —3. Hanmmemo

P’ X(P)_P‘l—(—3)+2(pX(p)—l)—3X(p):i2_
p

Otpumanu 300paxkenHss 3amgadi  Komri. Pos3s’sisyemo iioro BimHocHo X (p).
[TocnimoBHO MaeMO:

4
PPX(P)+2pX(p)—3X(p)—p =",
P
2 4 32
p-+2p=3 X(P):?+P_la (p2+2p—3)X(p)= 4+p72p’
p

p>—p’>+4
(p2+2p—3)p2 ‘

X(p)=

Tenep mst Toro, o6 BiZHOBUTH 110 300pakenHio X (p) opurinan x(?) , po3KiIageMo
X (p) B cyMy eneMeHTapHHX Ipo0iB. Hamuimemo

+7D—
> =
P

X = —
) (P—D(p+3p> p—1 p+3

p3—p2+4 A B C
p

Ap+3)p> +B(p=Dp> +C(p=D(p+3p+D(p-D(p+3)
(P=D(p+3)p°

3BIJICH JIICTAEMO PIBHICTh YHUCEIbHHUKIB KpaiHiX JpO0iB:

Ap+3)p> +B(p—Dp?> +Clp—1)(p+3)p+D(p—D)(p+3)=p> —p> +4.

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH
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B niBiit yacTUHI PO3KPHEMO JTYKKH Ta 3BEJIEMO TOA10H1 YJICHHU:

(A+B+C)p> +(BA—B+2C+D)p?> +(-3C+2D)p—-3D = p> — p> +4.
Jlam mpupiBHIOEMO KOE(DIIIEHTH TPU OJHAKOBUX CTEMEeHSX 3MiHHOI p. Jlictaemo
CUCTEMY

A+B+ C = 1,
34 -B+2C+ D=-1,
-3C+2D= 0,
-3D= 4.
3HaxX0MMO 11 PO3B’SI30K
A=1, =5, c=-% p=_12
9 9 3

Ta MICTaBIsAEMO Horo B po3kia. [Tumemo

1 89 89 4/3

X(py=— o B0 _ 80 _ 43
p—1 p+3 P p

Tenep Bke JIErKo 3a JOMOMOIOK TAaOIMYHUX 300paK€Hb Ta JIHIAHOI BIACTUBOCTI

BiTHOBUTH opuriHan x(7) . Maemo

r, 8 3 8 4
HN=e'+>e1-2_21
xn=e+ g o 3 4

AHAJIOTIYHO 3aCTOCOBYETHCS OIepalliiHe YUCIICHHS 10 pO3B’sS3aHHS 3aj1adi
Komri nyst cucremu nMiHIMHUX TudepeHIliabHUX PIBHIHD 3 CTAIMMH KoedillieHTamu.
3o00pakeHHsM Takoi 3aaa4i Kol Oynie cuctema JiHIMHUX anreOpaidyHuX piBHSAHbD.
Ipuknan 9. Po3s’s3atu onepariiitiuM MeTo1oM 3aaadqy Korrri

I [
I et ]
pznly

» IIpumyckaemo, mo po3s’s30k X(2), v(#) 3amaui Korri yrBopeHumii opurita-
namu. Hexan

x() 1 X(p)y=L[x(®], y@Or» Y(p)=Ly®],

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH



16 OmnepariiifHe YUCIICHHS

3actocyemo nieperBopeHHs Jlamnaca 10 000X 4YaCTHH KOKHOTO PIBHSHHSI CUCTEMU Ta
CKOPUCTAEMOCS JIIHIMHOIO BJIACTUBICTIO, TEOPEMOIO MPO 300pa)KeHHsS MOXIJIHMX, a
TaKOX TaOJIMYHUM 300pakeHHsIM QyHKIIT e . [locmigoBHO Maemo:

L[x']:le+y+etL L[x']:L[x]+L[y]+Llet],
L[y]=L[204Dy]; L[y'J=2L x]+2L]y];

| PO-0=X 100

pY(p)-(0)=2X(p)+2¥(p).

[TixcraBasiemo moyarkoBi ymoBu X(0) =0, y(0)=1:

| HO-0=X1

pY(p)-1=2X(p)+ 21 (p).

OTpumManu cucTeMy JIHIHHUX anreOpaiuHuX piBHSHb BIAHOCHO HEBIIOMHX
X(p), Y(p), sxa € 300paxendsM 3amadi Komri. Po3B’spkeMO 10 CHCTEMY,
Harnpukiana, 3a gopmynamu Kpamepa. Ilonepeanro mnepeHeceMo HEBIJOMI B JIiBI
YaCTUHU PIBHSHb, a BUIbHI YJIEHU — B IPaBl YaCTUHU, Ta 3BEAEMO MOAI0HI JOJIaHKHU.
Hanumemo

-2X(p)+(p-D)¥(p)=1

3a ¢popmynamu Kpamepa oGunciatoeMo:

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH
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1 1 1
2 pP—2 253
1 p—2 +
X(p)= _ p—1 _ p—1 _ 2p—3
p—1 —1 (Pp—D((p—2)—2 p2_3p r(p—D(p—3)
-2 p—2
p—1 ! 1
P — 2
5 L p—1+ pP-—2p+3 5
Y(p)= _ p—1 _ p—1 _ p-—2p+3 )
p—1 —1 (p—D(p—2)—2 p2—3p P(p—D(p—3)
-2 p—2

Temnep, posknasiin 300paxkenns X (P). Y(p) Ha enmemeHTapHi IpoOH, 3HAKHAEMO iX
opurinanu. st X (p) maemo

r(p—D(p-3) p p-1 p-=-3
_Ap=H(p=3)+Bp(p=-3H+Cpp—1

r(p—D(p—3)

3Biacu
A(p—D(p-3)+Bp(p—-3)+Cp(p—DH=2p-3.

Tyt HeBinomi koedinieHTn - 5. €' Jerko 3HAUTH METOJOM OKpeMUX 3HaueHsb. A ca-
Me, MOMIYaeMO, IO ISl KOXKHOTO 3 TPhOX OKpEMHX 3HaueHp » =0, p=1Ta p=3
JIUIIIE OJIUH YJIEH JIIBOI YaCTMHU OCTaHHBOI piBHOCTI BigMiHHUY Bij 0. [TigcraBmistoun
11 3HAYEHHS B PIBHICTh, 3pa3y 3Haxogumo 1. 5. C':

p=0= A4(0-1)(0-3)=2-0-3 = 34=-3 = A=-1;

p=1= B-1:(1-3)=2-1-3 = —2B=—-1 = B:;;

p=3 = C-33-1)=2-3-3 = 6C=3 = C=;.

Otxe,

x(p=44+ 8 . ¢ __ 1,1 1. _
p p—-1 p-=3 r 2 p—-1 2 p-3

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH



18 OmnepariiifHe YUCIICHHS

Temnep 3rigHO TaOIMYHUX 300paXKE€Hb Ta JIHINHOI BIACTUBOCTI MUIIIEMO OPHUTIHAI

x(t)=—1+let+le3t.
2 2

AHaJIOriYHO 3HAXOAUMO 110 300pakeHHo Y (p) opurinan y(#). Maemo

p>-2p+3 _ D  E F

Y = —
= - D(r-3 p p-1 p-3

_Dp=H(p=3)+Ep(p-3)+Ipp-1)
p(p—D(p—-3)

3B1JCH
D(p—D(p=N+Ep(p—3)+Fp(p—D=p>—2p+3.
3Haxoaumo HeBioMi koedimienTn £ - £, £ MEeTOI0M OKpPEMHX 3HAYCHb:

p=0=3D=3=D=1; p=l=-2E=2=FE=-1; p=3=6F=6= F=1.
Otxe,

Y(p)=l;+E+ il i—;+ !

p-1 p-3 p p-1 p-=-3
[Is0My 300paKEHHIO BiIIOBigae OpuriHAl »()=1— e’ + e>’. TakuM 4YMHOM, 3aj]aya
Ko mae po3B’si30k

x(f)=-1+ ! e+ ! e3t,
22

y(t)zl—et+e3t.

3ayBakKMMO TYT, IO IICJISA TOTO, SIK ONEpaIliiHuM METOO0M 3HAiICHO OJHY HEBIIOMY
x(¢), inmy HeBimomy Y(Z) Jnerko OOYMCIIMTH 3 TEPIIOTO PIBHSHHS CHCTEMHU 3a
bopMyIoro y=x"—x—e'. <

B posrmsnyTtux npuxianax 3agad Kormri mo4atkoBi yMOBU MOCTaBJICHO B TOMIII
t=0. Ile TpamnsieThcs ISl IEPEBAXKHOI OLIBIIOCTI 3aa4, OCKIJIBKA B 3aCTOCYBaHHSIX,
sIK IIpaBUJIO,  — 4ac.

3aranpbHUN BUMAJA0K MOYATKOBUX YMOB, TIOCTABJICHHX B JOBUIBHIT (DIKCOBaHIM
TOUIll !=1%), 3BOAUTHCS JIO PO3TIIHYTOro BUMAAKy ! =0 HacTymHUM ymHOM. Hexai
Tpeba po3B’a3aTu 3aaady Ko ajs qiHIAHOrO 1u(epeHiabHOrO PIBHAHHS

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH
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Ax=a, X +a,_; XD +...+a X +agx=f(1)

Ta JEeIKUX IMMOYATKOBHUX YMOB, IOCTaBIEHUX B Toulli !=1fy. Tyr x(¢) — mykaHuii
pO3B’s30K. 3CYHYBIIM apryMEHT ¢ Ha BEJIMYHMHY Z0, BBEIECMO HOBHH PO3B’SI30K
X(t)=x(t+f)) Ta PpO3NIIHEMO BIAHOCHO HBOTO 3amady Ko a7 piBHAHHS
AX = f(t+19) i TUX kKe caMUX IMOYATKOBUX YMOB, aji€¢ MOCTaBJIeHHX B TouIll f=0.
3a3znaueni 3amgaui Komni piBHOCHIbHI. OTXe, 3HAWIIOBIIM ONEpaIliiHIM METOAOM
po3B’s130k X (#) npyroi 3agaui, HaMUIIEMO PO3B’S30K MEPIOi 3a1adi 32 GopMyJIok0
x(1) =X(t—1ty) . AHAJIOTIYHO 1 JAJISI CUCTEM.
Mpuxkaax 10. Po3p’s3atu 3agauy Komri

2x"+3x =—cost, x(gj=4.

~ T :
> IToxnagaemo X(t)=X(t +2j Ta po3NIAHEMO Taky 3amady Ko,

PIBHOCHWIJIBHY 3aJIaHiM:
e LA
2x +3x:—cos(t+ 2), xX(0)=4.

OckibKH TIpaBa YacTHHA AUQEPEHINIAIBHOTO PIBHSIHHS JOPIBHIOE Sint, TO IS 3a7a4a
pO3B’s3aHa B PUKIIAI 7:

X(t)y=— 2 cost+ 3 sint + >4 e 32,

13 13 13

3BiICH MAEMO

13 2

TOOTO

x(t):_ASinl‘—iCOSt_Fﬁe375/4e—3t/2. 4
13 13 13

2 3aBaaHHs 10 CaMOCTiiiHOT po0oTH

3aBmannsa 1. ['padik opurinany f(¢) ckimamgaerbcs 3 1BOX BiapizkiB AB 1 CD
Ta OJHOTO IMPOMIHS, SIKHM Ma€ MOYaTOK B Toulli M 1 MPOXOAUTH Yepe3 TOUKy NNV.
Koopaunatu touok 4, B, C, D, M, N 3anani Hwxkye. 300pa3utu rpadik OopuriHamy,
3aJ1aTd OpPUTIHAI B aHATITUYHIA GOopMi Ta 3HAUTH HOTO 300paKEHHS.

1.1. A,—-2), B(1,—-2), C(1,—-2), D(4.,6), M(4,4), N(8.,4).

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH
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1.2.
1.3.
1.4.
1.5.
1.6.
1.7.
1.8.
1.9.

1.10.
1.11.
1.12.
1.13.
1.14.
1.15.
1.16.
1.17.
1.18.
1.19.
1.20.
1.21.
1.22.
1.23.
1.24.
1.25.
1.26.
1.27.
1.28.
1.29.
1.30.

A4(0,0), B(1,3), C(1,3), D(2,0), M(2,2), N(5,2).
A(0,4), B(2,0), C(2,0), D(6,0), M(6,—6), N(12,0).
A4(0,5), B(5,5), C(5,1), D(10,—3), M(10,—3), N(12,—3).
A4(0,0), B(2,8), C(2,4), D(9,4), M(9,—1), N(10,—1).
A4(0,0), B(4,0), C(4,2), D(8,~2), M(8,—2), N(16,—4).
A4(0,1), B(5,1), C(5,—1), D(6,—1), M(6,—1), N(8,5).
A4(0,10), B(2,0), C(2,—2), D(4,—2), M(4,—2), N(12,0).
A4(0,0), B(3,0), C(3,0), D(6,—6), M(6,0), N(9,—6).
A4(0,—2), B(2,0), C(2,0), D(3,0), M(3,—8), N(4,—8).
A4(0,3), B(3,3), C(3,1), D(6,1), M(6,1), N(8,0).
A4(0,0), B(2,2), C(2,0), D(4,1), M(4,1), N(6,1).
A4(0,—1), B(1,—2), C(1,—2), D(2,—1), M(2,—1), N(10,—1).
A4(0,5), B(3,5), C(3,5), D(8,0), M(8,10), N(10,10).
A4(0,0), B(2,4), C(2,6), D(6,6), M(6,4), N(7,4).
A(0,2), B(3,2), C(3,—2), D(6,—2), M(6,—2), N(8,—8).
A4(0,1), B(5,1), C(5,0), D(7.3), M(7.3), N(8.3).
A4(0,—3), B(6,—3), C(6,0), D(8,—2), M(8,—2), N(10,0).
A4(0,0), B(3,6), C(3,4), D(5,4), M(5,4), N(9,0).
A(0,4), B(3,4), C(3,4), D(6,3), M(6,1), N(7,1).
A4(0,0), B(2,0), C(2,—1), D(4,—1), M(4,—2), N(5,1).
A(0,1), B(3,0), C(3,0), D(4,—1), M(4,1), N(5,1).
A4(0,0), B(3,2), C(3,2), D(5,2), M(5,—1), N(0,—1).
A(0,—2), B(2,0), C(2,0), D(3,0), M(3,—1), N(4,—5).
A4(0,1), B(2,0), C(2,1), D(6,—1), M(6,—1), N(9,—1).
A4(0,3), B(3,3), C(3,1), D(5,1), M(5,1), N(7,4).
A(0,0), B(2,—5), C(2,—5), D(5,—5), M(5,—6), N(6,—6).
A4(0,2), B(3,2), C(3,2), D(6,3), M(6,0), N(12,6).
A4(0,—3), B(3,—3), C(3,—3), D(6,0), M(6,0), N(9,3).

A(0,0), B(5,—4), C(5,—4), D(7,—4), M(7,—7), N(11,—-7).

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH
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3aBaannsa 2. 3HalTH 300pakeHHS OpHUTiHATY. 3aCTOCYBaTH TaOIW4HI 300pa-
YKEHHS Ta BJIACTHBOCTI nepeTBopeHHs Jlamnaca.

2.1.
2.2
2.3.
2.4.
2.5.
2.6.

2.7.
2.8.
2.9.

2.10.
2.11.
2.12.

2.13.

2.14.
2.15.
2.16.

2.17.

2.18.
2.19.

2.20.

2.21.
2.22.
2.23.

2.24.
2.25.
2.26.
2.27.
2.28.
2.29.
2.30.

cos2tsint;
cos6rcos4dr;
sin? Or;

sin zsin 5¢;
cos? Tt
sh57zch 6«7,

sin 37 cos 67,
sin? 2z
cos9rcos 2z,

ch? 3z;
sin9zsin 3z,
ch4rch2z;

.t
sin — cos4t;
2
cos2 2t
sh4d4rchrz;
t .t
COS— sin —;
4 2
sin2 617,
cos3tcos4r,
sh?2 Or;

sin3z7sin7¢;

cos2 3z,

sh3zrsh 7z,

. 2t
cos 37 sin = ;

sin? z;

14
ch? —;
4
cos27tcos 5z,
4
ch— sh2¢;
3
sin8zsint;

2t
cos? —;
5

ché6rchr;

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH

6)
6)
6)
6)
6)
6)

6)
6)
6)

te_3t

3 sh8z :
5S¢

sin 27,

te " cosTt;

2> ch 3z,
rel’/3 sin 87

—z

te cos4dr;

tch2rsintz;

re2t/3 cos4r;

2 sh 3z;
67 5in 5¢ :

te 2% cos z;

ot

re

te " sin8z;

23 ch 5z;

tshzsintz;

t/3

te cos 617,

t6sht;

_ t
te”t/3 cosg;
te3? sin 5z;

re3t/2 cos2¢t;

t
t4ch—;
2
. 3t
tegt Sin—;
5

—6¢

te cos4zr;

tshtzcos4r;

tet/3sin9t;

z eSZ cos 7z,

> sh 3z;

te 27 sin 5z K

—t/4

te cos22t;

t2 sh a4z

te21/7 sin2z;

t< sin 5¢z¢.

t~ cos3r.
t”sintz.
= sin2¢.

t< cos6r.

NN N W NN

t<~sinl10z.

N

t
17 cos—.

3

t~ sin 3z.

.2t
t2 sin ==
7

12 cos4r.
t3 coszt .
t2 sin 3z.

t2 cos7t.

.t
2 sin=.
3

3

> sin2r.

12 cos5z.

2 sinz.

t3 cos2t.

2

t< sin 8z.

t2 cos10z.

t2 sin 67.

t3 cos3r.

. 3t

t2 sin .
2
t

t? cos—.
2

3 sin4z.

4z
2 cos .

t2 sin7«r.

.t
£ sin—.
2
t
2 cos—.

. 5t
2 sin >
2
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3aBaannsa 3. 3HAWTH OpUTiHAJN, 300pKEHHSIM SKOTO € 3aJaHuil Jpio.

IIbMY CKOPUCTATUCS TaOIMIHUMI 300paKCHHSIMH.

3.1.

3.2

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

3.9.

3.10.

3.11.

3.12.

3.13.

3.14.

3.15.

3.16.

3.17.

a)

6p—1
p2—3p+7’
3p+4
p2+2p+2’
T-p .
2 2
p-+p+3
1p+2
p2—4p+9’
—7p+10
P2+6p+10
p—6
2 >
p - +3p+7
8p+1 ]
p2—10p+30
—p=—6 .
pr+9p+21°
Tp+2 .
p2+13p+44
—10p+8
pP—p+1’
4—-3p
p2+8p+17’
10p+2 )
p2—11p+33
2p—5
2 2
p-—5p+8
—r=8 .
2 >
p-+4p+7
Sp+1 .
p>—12p+40
—p+t3
p2+15p+60’
6p—9
p>—Tp+14’

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

p>+2p

p3—2p2+3p—6 )

12p+4

p> -1

2

P +9p% +8p—60

4p2+8

pP—13p2+42p

9p

PP +3p2 +3p+1

—6p3 +2p2
p4—81

2
P

pP—4p?—17p+60

—16p+4

p3+8

-2

4 2
p —4p

6p° +2

p3+10p '

16

p3+p2—4p—4 -

2p3+p2 -8

4 2
p tp

2p+4

p—6p>+12p—8
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3.18.

3.19.

3.20.

3.21.

3.22.

3.23.

3.24.

3.25.

3.26.

3.27.

3.28.

3.29.

3.30.

a)

p+6 |
p2+5p+9’
3-11p
P> +14p+50
—10p—8

p2—6p+13’
2p+2 .
p2—15p+59,
—7p+1

P2 +10p+31°
5—-8p

pZ—2p+11~
4p+7

pZ+12p+41-
14p—10
p2—8p+20
-r—=2
p2—14p+51°
4p+1

pZ+1lp+34°
6p—4 i
p>—13p+44’
-7p—9
p2—9p+22’
8p+1 .
p2+7p+14’

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

12p2% -5
p>—9p
-6
praap?
3
p3+5p2+2p—8‘

p>—p+6
p3+3p2
2p2—3
pt+p’

2
pP+6p%+12p+8

r>=3
pt—16
p2+5

p3—8p2+15p‘

6
p3—3p2+3p—1.

2p—5
pt-2p’
—3p2+4
P +5p
10
p3+2p2—9p—18.

2-p
4 3 2"
p +p —2p

23

3aBnanns 4. Po3p’s3atu onepariitiuM Metonom 3agady Ko amist piBHsHES 1-
o MOPSAKY. 3pOOUTH MEPEBIPKY.

4.1.
4.3.
4.5.
4.7.
4.9.
4.11.

x'—4x =3sint, x(0)=-2.

3x’— x =sin3¢, x(0)=4.

2x"+3x=cht, x(0)=—1.

x'—7x=cos4t, x(0)=3.

3x"—4x =sht, x(0)=6.

2x"—3x=ch2t, x(0)=-5.

4.2.
4.4.
4.6.
4.8.
4.10.
4.12.

2x"+5x=cost, x(0)=1.
x —8x =2te 3, x(0)=-3.
3x"+2x=re’, x(0)=5.

2x +x=—4t, x(0)=-7.
x'—3x=t62t, x(0)=—4.

3x"+x=sin2¢, x(0)=2.
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4.13.
4.15.
4.17.
4.19.
4.21.
4.23.
4.25.
4.27.
4.29.

X +x=—12, x(0)=0. 4.14. 2x'—7x=cos2t, x(0)=-3.
3x —2x=te ', x(0)=1. 4.16. x +3x=2sh4¢, x(0)=4.
2% —x=—te3", x(0)=—6. 4.18. 3x'+4x=cos5¢, x(0)=—1.
x"+2x=4sin5¢, x(0)=3. 4.20. 2x'+5x=-ch4¢, x(0)=-2.
4x"—x=2cos3¢t, x(0)=2. 4.22. x'—6x=—sh3¢, x(0)=5.
2x"+7x =te %!, x(0)=—4. 4.24. 3x'—5x=1%e", x(0)=—1.
x'—x =—sin4t, x(0)=-2. 4.26. 2x'+9x=—cos6t, x(0)=1.
3x"+5x=2sh2¢, x(0)=-5. 4.28. x —2x=5z, x(0)=—3.
4x"+x=-2sin6¢, x(0)=4. 4.30. x'+5x=-2ch3¢, x(0)=-1.

3aBnanns S. Po3p’g3atu onepainiiitnuM MetonoMm 3agaudy Ko ams piBHSHHS 2-
ro NOpsAIKY. 3poOUTH MTEPEBIPKY.

5.1.
5.2.
5.3.
5.4.
S5.5.
S.6.
5.7.
5.8.
5.9.

5.10.
S.11.
5.12.
5.13.
5.14.
5.15.
5.16.
5.17.
5.18.
5.19.

X +4x"+13x =2¢e%, x(0)=2, x(0)=—1.
x"+16x=te" ", x(0)=1, x’(0)=0.

X —x'—12x =e*, x(0)=0, x’(0)=3.
x"=2x"+5x=cos2t, x(0)=—2, x'(0)=1.
x”=3x"+2x=-2sint, x(0)=—1, x'(0)=2.
x”—=9x =cos5¢, x(0)=0, x'(0)=4.
x"+4x =te’, x(0)=-3, x(0)=0.
x”+7x"+10x =sin3¢, x(0)=0, x’(0)=1.
x”—2x"=cost+sint, x(0)=2, x’(0)=0.
x"+2x"+2x=t, x(0)=1, x(0)=-3.
x"—6x"+10x =2cost, x(0)=-1, x’(0)=0.
x”—3x"—4x=e%!, x(0)=2, x’(0)=—2.

X" +4x +8x=e %, x(0)=3, x(0)=0.

X" +x=te?’, x(0)=0, x’(0)=—4.
x”=5x"+6x=-sin2¢, x(0)=2, x’(0)=0.
X"+ x =32, x(0)=0, x(0)=1.
x”+6x"+10x =cos3t, x(0)=-2, x'(0)=3.
X" +4x"+4x=-2e"", x(0)=0, x’(0)=—1.

x"+9x=3t—1, x(0)=1, x’(0)=0.
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5.20. x”"—x"=e¢’sinz, x(0)=0, x(0)=2.

5.21. x"—2x"+10x=—", x(0)=3, x(0)=1.
5.22. x"+4x"+20x=3, x(0)=0, x(0)=—4.
5.23. x"+2x"=¢’cost, x(0)=—1, x’(0)=0.

5.24. x"+2x"+10x =sin4z, x(0)=3, x(0)=-2.
5.25. x"+x'—2x=e"2!, x(0)=1, x(0)=0.

5.26. x"—ax +5x=1te>, x(0)=2, x(0)=—1.
5.27. x"—2x"—3x=—cos4t, x(0)=1, x’(0)=-3.
5.28. x"+3x'=2—¢%, x(0)=0, x(0)=—2.

5.29. x"—2x"+x=e", x(0)=—1, x(0)=0.

5.30. x"—4x"+8x=sin5¢, x(0)=1, x’(0)=3.

3aBaanna 6. Po3p’s3atu omepatiiiHuM MeToaoM 3aaady Kol s cuctemu
PiBHSIHB. 3pOOUTH MEPEBIPKY.

X =2rty+eosl, x=x-1y,

61. { 62. {
y=h-1y; y ==t 42,
x(0)=0, »(0)=3. x(0)=4, p(0)=1.
X =3-y, =303y,

63. 1 64. { )
y=1-ytl; y=-x-ytte ';
x(0)=—2, p(0)=—1. x(0)=2, y(0)=0.
Y=2r-Spt, r=3rtly,

65. 1 66. 1 |
y=1-1y; y =-1+y+2sn;
x(0)=-2, »(0)=0. x(0)=5, yO)=1.
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6.7.

6.9.

6.11.

6.13.

6.15.

6.17.

¥=x-y,

y':2x+4y—e2t;

x(0)=3, yO)=-1.

X =3r-peost,

y=Sxty;

x(0)=1, y(0)=-—6.

X =519y,
y'=-2x-6p+3;
x(0)=2, 1(0)=2.

X =3x-6y+c0s¥,
y=2r-dy;
x(0)=-2,
Y =149y,
y ==xSpssing;

x(0)=3, y(0)=2.

¥'=2x-y+¢ oot
y =-br+ly;

x(0)=0, y0)=1.

y(0)=1.

6.8.

6.10.

6.12.

6.14.

6.16.

6.18.

x'=-2x-y,
y=r-dy+3e s

x(0)=-1, y(0)=2.

Y =dx-3y,
y=di-p,

x(0)=0, y(0)=-1.

¥ ==3x45y,

/

y:

x(0)=0, (0)=—4.

x+y—w%;

¥ =-4x+y,
y':2x—3y—e4t;

x(0)=—-1, y(0)=-3.

Y ==3r-y,
¥ =9+ 3p+sind;

x(0)=—-1, y(0)=1.

X'=-1+4y,

Y=t iy

x(0)=5, y(0)=-2.
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6.19.

6.21.

6.23.

6.25.

6.27.

6.29.

¥ ==5x+3y,

y':—3x+y—e_2t;

x(0)=1, y(0)=-1.

Y =-Drt
y =-br+5y;

x(0)=2, »(0)=0.

X =-2rt3y,
y' =-4r+2y-sin;

x(0)=—1, p(0)=—1.

Y =-1r49y+l,
y=-1-1y;

x(0)=-3, y(0)=2.

¥ =4x+5y,

Y =4y -4y-¢sint;

x(0)=-2, y(0)=0.

¥=6r+dy-te!
y=-rt);

x(0)=2, y(0)=1.

6.20.

6.22.

6.24.

6.26.

6.28.

6.30.

X =-2x-y+2c0st,
y =dr-y:

x(0)=2, y(0)=2.

¥ =34y,
y=dr-yret:

x(0)=—1, y(0)=3.

Y =2r-4y-sindt,
y=r-3y;

x(0)=0, y(0)=-2.

Y =-5x+10y,
y=-x+lp4,
x(0)=0, p(0)=1.
Y=-dy-dyte
Y =9x+2y;
x(0)=1, y(0)=-1.
X =36y,

Y =-2x-5y-21;
x(0)=—1, »(0)=0.

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH



28

OmnepariiifHe YUCIICHHS

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH



OmnepariiifHe YUCIICHHS 29

(O8]

e

PexoMengoBana jireparypa

. Jumxun B. A., I[Ipyonukoe A. I1. OneparmonHoe ucuuciaenue. — M.: Beici. mik.,

1975.—407 c.

. Manmypoe O.B. Kypc BbIcuIel MaTeMaTUKU: Psanapl. YpaBHEHHS] MaTeMaTUYECKON

¢busuku. Teopus GyHKIUNA KOMILJIEKCHON MepeMeHHOW. UMCIeHHbIE METOIbI.
Teopus BepostHocTeil. — M.: Boicur. mk., 1991. — 448 c.
Mapmuinenko B. C. Onepanuonnoe ucuncienue. — K.: Buma mik., 1990. — 359 c.

Hecmepenko JI.I. Enementu onepartiitnoro yucinenns. — Hixun : HAITY, 2004.
—44 c.
Llocmax P. 2. Onepanmonnoe ucuncienue. — M.: Beicm. mk., 1972. — 279 c.

LImoxkano U. 3. Onepanmonnoe ucuncienue. — K.: Hayk. nymka, 1972. — 303 c.

Kadenpa Bummoi i mpukiiagHoi MaTeMaTHKH



	O
	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
	Чернігівський державний технологічний університет

	Укладачі: Мурач Олександр Олександрович, кандидат фізико-математичних
	Синенко Марина Анатоліївна, кандидат фізико-математичних
	Відповідальний за випуск: Костарчук Юрій Вікторович, завідувач кафедри
	вищої і прикладної математики, кандидат фізико-математичних наук, доцент
	Зміст
	1 Методичні вказівки



	Далі, в табличному зображенні оригіналу покладаємо ; дістаємо


